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学校だより 

北 中 魂   
素 朴 ・ 剛 健 ・ 辛抱強い 

 

厳しい寒さが続いておりますが、保護者の皆様におかれましてはいかがお過ごしでしょうか。 

さて、１２月に実施しました「北中学校の教育活動に関するアンケート」では、お忙しい中、 

御協力いただき、ありがとうございました。集計結果がまとまりましたのでお知らせいたします。 

本アンケートの結果及び保護者の皆様からいただいた御意見・御提案等を考慮しながら、本校

教育活動の改善・充実を図ってまいりたいと思います。今後とも、御支援・御協力を賜りますよ

うよろしくお願いいたします。 
 

｢教育活動に関する保護者アンケート｣の結果 
 

※小数点第 1位以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない項目があります。 

 
 

Ａ：よく当てはまる Ｂ：だいたい当てはまる Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない Ｅ：分からない 

大項目 № ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

 

知育 

１ 

 
分かりやすい授業を展開するために、教師が熱意をもって教科
指導に取り組んでいる。 
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２ 

 
お子さんは、宿題がなくても自主的に学習するなど、家庭学習
が習慣化している。 
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徳育 

３ 

 
学校は、基本的な生活習慣の定着に向けて､積極的に取り組んで
いる。 
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４ 学校は、いじめのない学校づくりに熱心に取り組んでいる。 
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体育 

 

５ 学校は、体力と運動技能の向上に努めている。 
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６ 学校は、健康や食育に関する指導をきちんと行っている。 
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教職 

員の 

資質 

７ お子さんは、学校生活が楽しいと言っている。 
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８ 学校は、人権感覚の向上を目指した教育活動を行っている。 
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家庭 

との 

連携 

９ 学校は、家庭への連絡を適切に行っている。 
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10 学校は､教育方針や教育活動の様子を積極的に情報発信している｡ 
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｢学校生活に関する生徒アンケート｣の結果 
  

※小数点第 1位以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない項目があります。 
 

Ａ：よく当てはまる  Ｂ：だいたい当てはまる  Ｃ：あまり当てはまらない Ｄ：全く当てはまらない 

№ ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 朝の読書をしっかり行っている。 52 % 34 % 10 % 4 % 

２ ｢めあて｣が示され｢振り返り｣が行われる授業は分かりやすい｡ 50 % 41 % 6 % 3 % 

３ 集中して授業に臨んでいる。 54 % 38 % 5 % 2 % 

４ グループやペアでの話合い活動に進んで参加している。 67 % 26 % 3 % 3 % 

５ 家庭学習ノートを毎日、提出している。 54 % 27 % 12 % 6 % 

６ 交通ルールを守って安全に登下校している。 87 % 12 % 1 % 0 % 

７ 明るく元気なあいさつをしている。 69 % 26 % 3 % 1 % 

８ 
あいさつの他、返事、クツそろえ、聞く態度、立腰、２分前 

着席などを意識しながら生活している。 
50 % 42 % 6 % 1 % 

９ 清掃や係活動に責任をもって取り組んでいる。 71 % 25 % 3 % 1 % 

10 学校や学級には、いじめは許さないという雰囲気がある。 60 % 32 % 6 % 2 % 

11 早寝・早起きを心がけ、朝食を毎日食べている。 67 % 23 % 7 % 2 % 

12 給食を残さず食べている。 58 % 25 % 12 % 4 % 

13 昼休みは外に出て遊ぶなど、体をよく動かしている。 40 % 24 % 21 % 14 % 

14 体育の授業の補強運動をきちんと行っている。 77 % 16 % 5 % 2 % 

15 
ゲームやインターネット(ＳＮＳや動画視聴など)は､１日 

１時間以上やらないようにしている。 
14 % 28 % 27 % 31 % 

16 毎日、学校に来ることが楽しい。 54 % 34 % 8 % 4 % 

17 担任の先生は、相談すると話をよく聞いてくれる。 64 % 30 % 5 % 1 % 

18 担任以外でも、気軽に話したり相談できたりする先生がいる。 56 % 30 % 11 % 3 % 

19 生活ノート｢あゆみ｣は、生活を振り返るのに役立っている。 43 % 36 % 15 % 6 % 
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「教育活動に関する保護者アンケート」に寄せられた御意見等に対する回答 

 

 「教育活動に関する保護者アンケート」において、御意見・御提案をいただき、ありがとうご
ざいました。紙面の都合上、御意見等の要旨を掲載させていただきましたので御了承ください。 
 

１ 学校生活の様子について 

意見  ①  北中は佐野市の中でも不登校やいじめ防止に関する取組が進んでおり、生徒同

士の関わりもよい。先生の生徒に対する言葉掛けやフォローが素晴らしい。  

回答  ありがとうございます。今後もより良い学校づくりを目指して努力していきたい

と思います。  

意見  ②  自分の意見をもち、人に伝え、議論できるスキルを身に付けさせてほしい。  

回答  

 

課題に出会ったとき自分の考えをもち、周囲の人と意見を交換し合いながらさら

に考えを深められるよう、話合い活動を充実させていきたいと思います。  

２  基本的な生活習慣の定着に向けた指導について  

意見 ①  生徒指導面で、学年によって差が出ないよう、学校内で統一してほしい。寒い

日は教室でも上着などを許可してほしい。 

回答  今後も引き続き共通理解を図り、学年による違いが出ないよう調整していきたい

と思います。また、今年度も１０月１日から教室でのウインドブレーカーの着用を

認めています｡その他天候等に合わせ､その都度お知らせしていきたいと思います。  

意見  ②  あいさつがしっかりできる生徒に育ててほしい。  

回答  ありがとうございます。あいさつは人間関係づくりの基本だと考えています。今

後もあいさつの大切さを伝え、進んであいさつできる生徒を育てていきたいと思い

ます。  

３  学習活動について  

提案 ①  授業内容や進度に差が出ないようにし、分からないところがあったら質問でき

る時間を設けてほしい。また、タブレットや電子黒板を使用した授業をさらに

充実させ、理解が深まるようにしてほしい。 

回答  進度等差が出ないように確認しながら、ＩＣＴ機器を活用した授業の充実を含

め、学習内容の理解が深まるよう、今後も努めていきたいと思います。分かりに

くい点等については、授業中はもちろん、休み時間や昼休み、放課後等に質問に

来ている生徒がいます。御家庭でもお声掛けいただければと思います。  

提案  ②  授業で使用する物品については、準備するまで日程的な余裕があるようにして

ほしい。水泳授業では、生徒もサンダルを許可してほしい。  

回答  準備に時間がかかるものについては、今後も余裕をもって連絡していきます。

また、水泳授業でのサンダルはプールサイドでの使用を可としたいと思います。

必要な場合には準備をお願いします。  

提案  ③  家庭学習の内容や量、提出期限等、無理のない内容にしてほしい。  

回答  家庭学習（宿題）は早めに、計画的に取り組むよう話しています。内容等考慮

して提出期限を設定しておりますが、引き続き検討していきたいと思います。  

４  学校行事について  

意見 ①  三毳・唐沢縦走では、立哨指導のボランティアを募る際の通知を早目に配って

ほしい。 

回答  今年度は感染症拡大に伴い、実施の有無も含め、通知の御案内が遅くなってしま

いました。次年度につきましては、できるだけ早目に御案内いたします。  

意見  ②  感染症対策のため参観できなかった行事があった。配信設備を整え、様子が観

られるようにしてほしい。  

回答  今年度の北星祭合唱コンクールは生徒・職員の参加とし、保護者の参観は御遠

慮いただきました。そのため、保護者限定の YouTubeのライブ配信をさせていただ

きました。御理解・御協力ありがとうございました。  
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５  交通指導など安全に関する指導について  

意見  ①  自転車通学条件を見直してほしい（許可範囲、冬季は全員自転車許可等）。 

回答  
 

御意見ありがとうございます。駐輪場の都合上、自転車通学者を増やすことは難
しいと考えておりますので、御理解くださいますようお願いいたします。  

６  学校の情報発信について  
意見  
 

①  学級だよりや各種たより､北中学校 Webサイトがいつも楽しみ。子供たちや学校､
先生の考えがよく伝わってくる。 

回答  
 

ありがとうございます。今後も各種たよりや北中学校 Webサイトでの情報発信に努
めていきたいと思います。  

意見  ②  特別日課などの日の下校時刻が事前に分かるよう、学年だよりなどで知らせてほ
しい。  

回答  今後も、学年だよりやお子さんのあゆみノートを通じてお知らせしていきたいと
思います。また、急な変更等についてはさくら連絡網でお知らせしますので、御確
認いただければと思います。  

意見  ③  子供が２人いると手紙が二重に配られるので、１人分にするか、可能であればさ
くら連絡網等に電子化してほしい。  

回答  
 

御意見ありがとうございます。通知の配布については、内容によってさくら連絡
網による送信等も検討していきたいと思います。  

７  部活動について  
意見  
 

①  部活動顧問の先生には、平日だけでなく休みの日まで生徒のために指導していた
だき申し訳ない。また、生徒を励ましてくれたり相談にのってくれたりしてあり
がたい。部活動の活動日をもっと増やし、練習試合等も増やしてほしい。 

回答  ありがとうございます。私たちも生徒たちの頑張りに励まされています。今後も
よろしくお願いします。活動日等につきましては、県・市中学校体育連盟の指針に
則って活動しています。生徒の活躍の場を増やせるよう活動内容を検討していき
たいと思います。  

意見  ②  部活動の練習試合で遠出するのは困るのでしてほしくない。また、部活動によっ
ては大会等なく、目標が定まっていないところもあるので、資格取得等目指すよ
うにしてほしい。  

回答  部活動保護者会と相談しながら、できるだけ保護者の皆様の負担にならないよ
うな工夫をしていきたいと思います。また、資格等取得できるかどうかについては
日頃の活動内容に照らし合わせて検討していきたいと思います。  

８  教職員について  
意見 ①  あゆみノートで熱心にやりとりをしてくれてありがたい。また、困ったときも丁

寧に対応していただきありがたい。先生方の頑張りが感じられる。 

回答  
 

温かい御意見、ありがとうございます。励ましのお言葉を糧にして、今後も全教
職員で協力して教育活動に取り組んでいきたいと思います。  

意見  ②  いじめやその他、何かあったときに子供が相談できる、話しやすい先生、子供へ
の配慮（言葉掛け、態度、学級への所属感等）ができる先生を目指してほしい。 

 
③  生徒がふざけていたらきちんと注意してほしい｡清掃指導をしっかりしてほしい｡ 

 ④  体調不良の時は、無理をさせずに帰宅させてほしい。できれば学級だよりをどの
学級も出してほしい。  

回答  御意見ありがとうございます。今後も教職員間で共通理解を図りながら、指導に
取り組んでいきます。体調不良の際は、無理せず申し出るように指導していきたい
と思います。今後も学級だよりや学年だより、北中学校 Webサイト等を活用して、
情報発信に努めていきたいと思います。  

９  その他  

意見 ①  感染症対策が甘い。入学式で座席が決まっていたが、その後移動があった。授業
参観で保護者の私語が多い。感染症対策のこともあるのでなんとかしてほしい。 

回答  御意見ありがとうございます。今後の感染症対策に生かしていきたいと思いま
す。  

 


